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令和元年９月５日 生活環境委員会 議事録 

11時40分 開会 

 

○出席委員 （８人）    委 員 長 北地 範久    副委員長 日域  究    委 員 原田 孝徳、藤川 和弘、賀屋 幸治、中川 智之、和田 芳弘    議 長 細川 雅子 
○欠席委員 なし 
 

○北地委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから、生活環境委員会を開会いたし
ます。 

  それでは、日程第１、予算・決算特別委員会委員の選出についてを議題といたします。

事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 予算・決算特別委員会委員の選出について御説明申し上げます。お手
元に、予算・決算委員の表をお配りしておりますが、ＡグループとＢグループに分かれて

おります。 

  Ａグループにつきましては、令和元年10月に決算、令和３年３月に予算の審査をしてい

ただくようになります。４名の選出をお願いします。 

  Ｂグループにつきましては、令和２年３月に予算、令和２年10月に決算の審査をしてい

ただくようになります。同じく４名の選出をお願いします。 

  正副議長、正副委員長の偏りがないよう、バランスをとっていただけたらと考えており

ます。 

  今後の予定としましては、最終日９月27日に決算特別委員会の設置と、委員の選任につ

いて予定しております。 

  以上です。 

○北地委員長 ありがとうございました。 

  ただいま、事務局から説明ございましたが、質疑はございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○北地委員長 それでは、委員の皆さんの御意見をいただき、調整をしてまいりたいと思い
ますけども、いかがでしょうか。 

  賀屋委員。 

○賀屋委員 Ａグループをお願いしたいと思います。 

○北地委員長 ほかにはございませんか。 

  原田委員。 

○原田委員 Ａグループでお願いいたします。 

○北地委員長 ほかには。 
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  藤川委員。 

○藤川委員 Ｂグループでお願いいたします。 

○北地委員長 ほかには。 

  和田委員。 

○和田委員 Ｂグループです。 

○北地委員長 ほかには。 

  中川委員。 

○中川委員 どちらでもよろしいですけど、Ａグループで。 

○北地委員長 次、副委員長。 

○日域委員 Ａグループでお願いします。 

○北地委員長 あと一人は、議長か。議長はＢということで。残ったＢが私ですかね。 

  よろしいですかね。 

  以上で、変更はございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○北地委員長 ないですね。 

  それでは、確認いたします。Ａグループに、賀屋委員、原田委員、中川委員、日域副委

員長。 

  Ｂグループに、藤川委員、和田委員、細川議長、私ということで選出いたしましたがよ

ろしいでしょうか。   よろしくお願いいたします。 

  それでは、続きまして日程第２、その他委員の選出についてを議題といたします。 

  事務局のほうから説明をお願いします。 

  局長。 

○田中議会事務局長 それでは、その他委員の選出について御説明申し上げます。慣例では、
大竹市環境審議会委員、大竹市社会福祉協議会評議員、廣島総合病院運営協議会委員につ

きまして生活環境委員長が就任されておられます。なお、現在、大竹市営住宅審議会委員

１名の推薦依頼を受けており、前例では生活環境委員長が就任されておられます。また、

大竹市民生委員推薦会委員と大竹市空家等対策協議会委員、大竹市青少年問題協議会委員

をそれぞれ１名、委員会から選出することになっておりますので、よろしくお願いいたし

ます。 

  それから、広報広聴特別委員会委員１名の選出もあわせてお願いいたします。 

  以上です。 

○北地委員長 ありがとうございました。ただいま事務局から説明がございましたが、委員
会からの選出についてはいかが取り計らいましょうか。 

○日域委員 希望でいいんですか。 

○北地委員長 希望でよろしいかと思いますけども。どうぞ。 

  副委員長。 

○日域委員 大竹市空家等対策協議会委員を希望したいんですけど。 
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○北地委員長 大竹市空家等対策協議会委員。 

○日域副委員長 さっぱりわかりませんけど、よかったらお願いします。 

○北地委員長 ほかにはございませんでしょうか。 

  和田委員。 

○和田委員 私も、引き続き、大竹市空家等対策協議会委員を希望したいんですが。 

○北地委員長 ほかには。 

  藤川委員。 

○藤川委員 広報広聴特別委員会委員で。よろしくお願いします。 

○北地委員長 委員会選出ということで、後ほど協議いたします。 

○藤川委員 わかりました。済みません。失礼しました。 

○北地委員長 今、大竹市空家等対策協議会委員が２名出たんですけども、どういたしまし
ょうかね。お二人で相談ということでよろしいでしょうか。どちらか。 

  暫時休憩いたします。 

11時47分 休憩 

11時48分 再開 

○北地委員長 再開いたします。 

  和田委員。 

○和田委員 今回は、済みません、譲りました。 

○北地委員長 日域委員でお願いいたします。 

  それでは、一つずつ行きましょうか。 

  大竹市民生委員推薦会委員というのがあるんですけども、どなたか。 

  中川委員。 

○中川委員 私が。よろしくお願いします。 

○北地委員長 ほかには、立候補ございますか。 

  ないようですので、中川委員お願いいたします。 

  それでは次に、大竹市空家等対策協議会委員が日域委員ということで、大竹市青少年問

題協議会委員をどなたか。 

  藤川委員。 

○藤川委員 大竹市青少年問題協議会委員に立候補させていただきます。 

○北地委員長 ありがとうございます。ほかには。 

  なしのようでございますので、藤川委員でよろしいでしょうか。 

  それとあと、広報広聴特別委員会の委員でございますけども、委員会選出ということで、

どなたか１名お願いしたいんですけども、会派のほうからございますので、和田委員、日

域委員、賀屋委員の中からお一人ということになろうかと思いますので。会派から御選出

されてもいいし。どなたか。 

○北地委員長 副委員長いいですか。 

○日域委員 いいんですか。 

○北地委員長 日域副委員長ということで。 
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  それでは、一応決まったようでございますけど、再度確認いたします。 

  大竹市民生委員推薦会委員に、中川委員。大竹市空家等対策協議会委員に、日域副委員

長。それから、大竹市青少年問題協議会委員に、藤川委員。それから、広報広聴特別委員

会委員に、日域副委員長。ということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○北地委員長 ありがとうございました。 

  それでは、以上で本日の議事日程は全て終了いたしましたので、生活環境委員会を閉会

いたします。 

  どうもありがとうございました。お疲れさまでした。 

 

11時51分 閉会 

 

 

 


